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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS ARAUTOS DO EVANGELHO 

PELO RELEVANTE PAPEL DESEMPENHADO POR ESTA INSTITUIÇÃO 

NA PROMOÇÃO HUMANA, VALORIZAÇÃO DA ARTE E CULTURA E 

CRESCIMENTO ESPIRITUAL DE MUITAS VIDAS E POR SEUS MAIS DE 

20 ANOS DE DIREITO PONTIFÍCIO NA NOSSA CIDADE E NO NOSSO 

PAÍS, CONFORME REQUERIMENTO N° 958/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE ALECRIM, REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO.  

 

Aos 12 (doze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e doze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ALCIDES CARDOSO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

requerimento; Padre Lucas Gramiscelli, Superior Substituto dos Arautos 

do Evangelho; senhor Jorge de Noronha, cooperador dos Arautos do 

Evangelho; senhora Márcia de Noronha, cooperadora dos Arautos do 

Evangelho; e senhor Caio Jorge, assessor dos Arautos do Evangelho. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 
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presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

o senhor Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e destacou sua felicidade em homenagear os apostolados que 

ajudam no crescimento dos jovens. Ressaltou que os cristãos estão aqui 

para obedecer e confirmar a fé em Deus. Afirmou que aqueles que 

semeiam com generosidade colhem com generosidade. Disse que somos 

um canal da graça de Deus e pediu que os Arautos continuassem 

semeando com boa-nova de Deus. Finalizou com a célebre frase: se Deus 

é por nós, quem será contra nós? (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo 

institucional. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a 

entrega de um certificado aos Arautos do Evangelho, neste ato, 

representados pelo Padre Lucas Gramiscelli. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente convidou o Padre Lucas Gramiscelli para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades 

e todos presentes. Reconheceu a importância e o trabalho dos vereadores 

e falou dos vinte e três anos de reconhecimento, através do Papa João 

Paulo II, dos Arautos do Evangelho e do seu dever da evangelização. 

Finalizou agradecendo pela homenagem. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação do coro e da banda dos Arautos do Evangelho, 

com a coroação de Nossa Senhora pelas mãos do vereador FELIPE 
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ALECRIM. (Apresentação). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem quarta-feira, 13 de março de 2024, às 18h, 

em uma Reunião Solene em homenagem às personagens encantadas do 

Carnaval 2024 que orgulham Pernambuco, de autoria do vereador Ebinho 

Florêncio. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.*********** 
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